

温暖郑州

传播“郑能量” 感染你我他



《孩子,有一天我走了,你怎么办?》新闻追踪 《人民日报》官博、各大门户网站转发本报报道 镜头前,女儿完整地说出一句话 “妈妈,我爱你!”



昨日在镜头前,小微完整地说出了“妈妈,我爱你”。

昨日,本报刊发了《孩子,有一天我走了,你怎么办?》报道,91岁老妈照顾脑瘫女儿50年的故事感动了很多读者。当《人民日报》、新浪河南等官方微博转发了本报报道后,这条新闻在网络上也引发了强烈关注,人民网、光明网、凤凰网、中新网、网易等网站重点推荐,网友们纷纷转发、评论、留言,截至昨晚8点,仅《人民日报》的官博关于本报报道的转发1600多次,评论800多条。郑州晚报记者 张翼飞 文/图



昨日,李桂恩推着女儿王小薇到外面活动,母女俩都乐呵呵的。

“妈妈,我爱你!”

昨天一大早,东富民社区的工作人员给李桂恩和王小微母女俩也送去一份《郑州晚报》。拿到报纸,王小薇盯着报纸上自己的照片,一直咧着嘴笑,还指给别人看。李桂恩则

不停地道:“这又给大家添麻烦了,添麻烦了……”

电视台记者也来采访。记者问王小薇:“你妈妈照顾你累不累?”

她大声说:“累!”

“那你想对妈妈说什么?”

“妈妈,我爱你!”当清晰的5个字从王小薇嘴里吐出,在场的人都有点惊讶。特别是李桂恩,先是高兴得合不拢嘴;没人注意的时候,偷偷擦去眼角的泪。

邻居们说,老人太不容易了,真该歇一歇了

昨日下午,郑州晚报记者再次来到东富民社区。还没踏入李桂恩老人的家门,听到里面很热闹。郑州电视台先后有两组记者前来采访。东富民社区相关负责人沈丽梅和工作人员李菁菁在照应。面对镜头,李桂恩不知道说什么好,王小薇很兴奋,把自己珍藏的宝贝——亲手折叠的纸船、纸鹤等给大家看。

沈丽梅说,社区很早就知道李桂恩母女的情况,之前王小薇没有低保,两个人全靠李桂恩1000多元的退休工资,社区替王小薇申请了低保,现在每月能拿到530元了。他们也劝过李桂恩,给王小薇找个托管机构。

李桂恩觉得谁都没有自己了解女儿,坚持要自己照顾。社区会随时注意母女俩的需要,尽可能地为她们排忧解难。

一位市领导来社区调研,了解了母女俩的情况,把她们当作自己的帮扶对象。王小薇坐的折叠小轮椅,就是这位市领导捐助的。逢年过节,他都来慰问,为老人送上米面油、洗衣粉等生活必需品。他还嘱咐社区的片医,为母女俩定期做体检。前不久,得知老人家里有几扇玻璃破了,他又让工作人员为母女俩换上了新玻璃。

今年77岁的任女士和李桂恩家是几十年的老邻居,自王小薇出生起,他们就住在一起。

网友:母爱真的太伟大了,李桂恩可以“感动中国”

@中国海洋大学出版社邵成军:这位老人应该入选今年的感动中国人物。伟大的妈妈!

@Vickylee806:有妈妈真幸福!希望全天下所有的好妈

妈都健康长寿!

@小猎人生:红了眼眶……

也有网友呼吁相关部门多关注,帮助老人完成心愿。

@小神仙的微博:真的希

望民政部门主动给老人以安慰!

我们也期待着李桂恩老人的心愿早日实现,王小薇能一直笑得那么灿烂。

新闻追踪

惠惠出院了

临走前,江西“妈妈”抱着她不停念叨“宝贝要记住,这个医院的护士阿姨也是你的妈妈”

10月29日,本报报道了“江西‘妈妈团’带弃婴跨省千里求医”的新闻。一时间,这段链接江西、河南两地之间的“爱心故事”感动了许多人。

“目前,孩子的病情已得到很好控制。”昨天上午,省人民医院传来好消息,经过近半个月时间的精心治疗,来自江西万载县社会福利院的女婴惠惠出院了。

郑州晚报记者 常亮 文/图



临走前,郭业平掏出手机给惠惠和护士拍合影。

惠惠的血管瘤治疗很顺利

惠惠是江西省万载县福利院在今年3月份收养的一名弃婴。由于她所患的血管瘤病情恶化,多处求医无法治愈,10月27日,当地民政部门6名工作人员组成“妈妈团”带她来河南省人民医院治疗。

“时间过得真快,一晃半个月过去了……”昨天上午,又一次不远千里奔波来郑的江西万载县社会福利院儿童部部长郭业平,神情和状态明显与上次不同。她先是笑呵呵地逐个同医护人员握手表示感谢,随后又从病床上抱起惠惠使劲亲了几下。

“治疗非常顺利!”几分钟后,省人民医院血管外科的主任医师董长宪走进病房,他满脸信心:“如今,血管瘤的生长已得到有效控制。虽然完全消退还需要一段时间,不过我估计,在惠惠四五岁之前,应该会退得差不多。”

“宝贝记住,她们也是你的妈妈”

上午10时许,办理完医院所有手续,郭业平和另外3名同事一起展开了那面早已准备多日的锦旗,意想不到的,就在她们给医护人员送锦旗的时候,同样也收到了对方回赠的一份“特殊礼物”。

“大家给惠惠做了一本相册,除了平时给她拍的一些照片,里面还写着我们的祝福……”血管瘤科护士长罗晓慢慢翻开相册,惠惠在镜头中留下的一张张可爱笑脸和最后那张密密麻麻写满祝福的页面,顷刻间给所有人胸口带来了一股暖流。

“来,宝贝,给你和郑州的几位‘妈妈’拍张照。”分别前,刚刚迈出病房的郭业平似乎又想起了什么,她掏出手机一连给惠惠和几名护士拍了许多张合影。直到完成心愿,她才重新抱着惠惠一边往外走一边不停念叨:“惠惠可真幸福。这些天,省医几个护士阿姨把你照顾得多好啊。宝贝一定要记住,她们也是你的妈妈。”